

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΒΙΟΣΦΑΙΡΙΣΜΟΣ

Ήρθε η ώρα να χτίσουμε μια καινούρια κοινωνία ειρήνης και προόδου για όλους τους λαούς του πλανήτη.

Από το 1989 η "Βιοσφαίρα για το Αυριο" προετοιμάζει την έλευση της "Ειρηνικής κοινωνίας της Τρίτης Χιλιετίας" με ένα πρόγραμμα και δυνατές, λογικές και προσαρμοζόμενες δράσεις σε όλες τις περιοχές και τις χώρες. Οι πολίτες του κόσμου που επιθυμούν να καλυτερεύσουν τις δημόσιες υπηρεσίες και να διευκολύνουν την δουλειά των κυβερνώντων, μπορούν να βρουν ευκαιρίες να δημιουργήσουν μια κοινωνία η οποία θα εξελίσσεται προς όφελος όλων, πάντα με σεβασμό στην διαφορετικότητα και τα όρια του πλανήτη, δημιουργώντας συνθήκες ευμάρειας μέσα και πέρα από τα σύνορα μας.

Αυτές οι δράσεις μπορούν να ξεκινήσουν από μια πόλη ή ένα κράτος ανεξαρτήτως πολιτικού καθεστώτος, οι οποίες θα έχουν το στίγμα της κοινωνικής αδελφότητας, της πολιτικής συνεργασίας και της μη βίας σε όλα τα επίπεδα.

Ο "Βιοσφαιρισμός" είναι ένας τρόπος να οραματιζόμαστε το πολιτικό, οικονομικό και κοινωνικό μέλλον της ανθρώπινης κοινότητας. Είναι μια ρεαλιστική λύση ενάντια στις καταστρεπτικές πολιτικές και τους οικονομικούς παραλογισμούς που σημάδεψαν τον 20ό αιώνα δημιουργώντας ένα βαθύ χάσμα ανάμεσα στους διαφορετικούς πολιτισμούς.

Ο φιλελευθερισμός κατέληξε να είναι μία εγκληματική ολιγαρχία που θέλει πάντα παραπάνω, σε έναν κόσμο συγκρούσεων και συλήψεων.

Το σημαντικό για τους κοινωνικούς χτίστες σε έναν κόσμο ειρήνης και νηφαλιότητας είναι ο "Βιοσφαιρισμός".

Μπροστά σε έναν φιλελευθερισμό που μειώνει και καταστρέφει ήρθε η ώρα να οργανώσουμε έναν "Βιοσφαιρισμό" που χτίζει και σώζει.

Η προσέγγιση της "Βιοσφαίρας για το Αυριο" φιλοδοξεί να αντικαταστήσει την ακανθώδη πολιτική της "νέας τάξης πραγμάτων" από το ακριβώς αντίθετο της.

Η "νέα τάξη πραγμάτων" μεταμορφώνει την Δύση σε ένα διάνυσμα αποσταθεροποίησης του κόσμου προς απόλυτο όφελος της κάστας της. Ο στόχος της είναι να διεκδικήσει αδικώς όλη την εξουσία και να κάνει τους πολίτες του κόσμου εθελοντές δούλους ή σκλάβους. Αυτή η ολιγαρχία μας επιβάλλει τους περισσότερους πολέμους. Δρά στο όνομα των δυτικών, ενάντια στη θελήση τους. Τους κάνει έτσι συνένοχους στις συνεχιζόμενες καταστροφές, στις αμέτρητες δολοφονίες και στις ταπεινώσεις φιλανθρωπικών λαών.

Αυτή η αυτοαποκαλούμενη "αφρόκρεμα" είναι ένοχος της αναστάτωσης των πολιτών του κόσμου ενόψει του μέλλοντος του σκότους που προσελκύει γι' αυτούς. Η υστερία της μόνιμης λεηλασίας και των απεριόριστων αποβλήτων κερδίζει συνεχώς έδαφος μεταξύ εκείνων που εκμεταλλεύονται τους πολέμους και τις δεσποζουσες θέσεις τους για να αποκτήσουν όλο και περισσότερη δύναμη. Βασίζοντας τα κέρδη της περισσότερο στα οικονομικά κέρδη και στην καταστροφή παρά την κοινή πρόοδο, οι "ηγέτες" χαίρονται που προσβλέπουν μια νέα παγκόσμια αντιπαράθεση και το πυρηνικό καθεστώς που θέλουν να επιβάλουν στην ανθρωπότητα ... Και έτσι επίσης στα δικά τους παιδιά και στους απογόνους τους!

Ο Ουίλιαμ Σαίξπηρ έγραφε: "Η δυστυχία της εποχής μας είναι να οδηγούν οι τρελοί τους τυφλούς".

Η εποχή αυτή έφτασε!

Με την θέληση και το κουράγιο των λαών και των εμπνευσμένων ηγετών υπάρχει ελπίδα να δοθεί το σημάδι για την έλευση της κοινωνίας της Τρίτης Χιλιετίας από ένα κράτος του νότου ή ένα κράτος που εξελίσσεται. Η αλλαγή αυτή δεν μπορεί να προέλθει από ένα κράτος της δύσης το οποίο δεσμεύεται από την οικονομική ολιγαρχία και την βιομηχανία πολέμου. Είναι δύσκολο για όλα αυτά τα κράτη να προωθήσουν τις καινούριες αξίες ειρήνης και εξέλιξης για όλους τους λαούς. Σε αντίθεση είναι σίγουρο ότι τα διαβήματα που παρουσιάζονται παρακάτω να γίνει εφικτό για τις περιοχές με δυνατή πολιτική συνείδηση στην δύση, αλλά και αλλού, να αφιερωθούν ώστε να βρουν την αληθινή θέση τους στο κράτος τους, το οποίο θα έχει αναγεννηθεί από τις θετικές δράσεις τους.

Αυτές οι περιοχές θα έχουν την δυνατότητα να μεταμορφώσουν την επιθυμία τους για ανεξαρτησία σε δυνατότητα ριζικής αλλαγής των κρατών τους. Η θέληση να προχωρήσουν μαζί προς ένα κοινό σκοπό θα λύσει γρήγορα τις διαφωνίες.

Οι περιοχές αυτές θα μπορούν να σημαδέψουν τον πολιτισμό της Τρίτης Χιλιετίας χάρην στην ενεργή συμμετοχή τους σκοπός της οποίας είναι η έλευση μιας καινούριας κοινωνίας ειρήνης εξέλιξης και αδερφοσύνης στις επόμενες δεκαετίες.

Είναι η πρόκληση της εποχής μας και είναι επιτακτική ανάγκη να ακουσουμε το καλεσμα και να δεχθούμε αυτή την πρόκληση γιατί η Βιοσφαίρα είναι σε μεγάλο κίνδυνο,

Πολλές κοινωνικές αλλαγές έχουν γίνει με κουράγιο σε όλο τον κόσμο και κάθε μερα μια καινούρια δραση πραγματοποιείται κάπου στον κόσμο. Μπροστά σε μια επισφαλής κατάσταση, στην αρνηση να δράσουμε η στην ανικανότητα πολλών ηγετών ολο και περισσότεροι ελευθεροι πολίτες δραστηριοποιούνται εδώ και αρκετό καιρό.

Υποχρεώθηκαν να αρνηθούν το μέλλον που τους προετοιμάζουν.

Θα χρειαστεί ένα δυνατό σημάδι για να συνεργαστούν και να αναγεννηθούν.

Η απόλυτη απόρριψη του τρίτου παγκόσμιου πολέμου που θέλουν να μας επιβάλλουν είναι συνεπώς η πρώτη προτεραιότητα.

Η πρόσκληση της Βιοσφαίρας για το Αύριο στον πρόεδρο της Γαλλίας, τον Κύριο Εμμανουήλ Μακρόν (αντίγραφο συνημμένο), παρέμεινε αναπάντητη...προς το παρόν. Ωστόσο, πολλές από τις προτάσεις μας ταιριάζουν με τις προεκλογικές τους ανησυχίες. Πληρούν πολλές από τις δεσμεύσεις τους. Ίσως αναμένει την υποστήριξη άλλων εθνικών ηγετών και, συνεπώς, βρει τρόπους να εμπλακεί και να εφαρμόσει τις πραγματικά σημαντικές προτάσεις, όπως αυτές που αφορούν την ειρήνη;

Αυτές οι προτάσεις είναι που αφηγούνται παρά δίπλα απο τους νεοεκλεγμένους πολιτικούς.

Πρέπει να αναγνωριστεί ότι είναι πολύ δύσκολο για τους ηγέτες ενός κράτους, δυτικού ή όχι, να αγνοήσουν όλους τους δεσμούς, οι οποίοι εμποδίζουν τις ενέργειές τους.

Αυτό ισχύει ακόμη περισσότερο όταν σκέφτονται να προωθήσουν την ειρήνη και να ξεπεράσουν το πλαίσιο που ορίζει η ολιγαρχία.

Οι δραματικές και καταστρεπτικές συνέπειες είναι γνωστές για όλους. Τα παραδείγματα δεν λείπουν.

Τα σημεία έντασης πολλαπλασιάστηκαν παντού, ανάμεσα σε έθνη και λαούς εδώ και δεκαετίες. Μια νέα παγκόσμια σύγκρουση μπορεί να ενεργοποιηθεί ανά πάσα στιγμή.

Πέρα απο αυτή τη σκοτεινή εικόνα, δεν είναι όλα χαμένα.

Η Βιοσφαίρα για το Αύριο, εκτός από το πλήρες πρόγραμμα της, έχει θέσει σε εφαρμογή μια σαφή στρατηγική για να παρακάμψει αυτή την τεράστια δυσκολία. Με την επικύρωση των προτάσεών της από μια πρώτη περιοχή ή μια πρώτη χώρα ή ακόμη και έναν θαρραλέο πρώτο ηγέτη, αυτή η πρωτοβουλία θα μπορούσε να ξεκινήσει γρήγορα τη διαδικασία με ισχυρό τρόπο, διότι τώρα ο χρόνος πιέζεται.

Σκοπός αυτής της παρουσίασης δεν είναι να περιγράψει λεπτομερώς το πρόγραμμά μας, προφανώς τελειοποιήσιμο, που αναφέρεται στην ανοικτή επιστολή που απευθύνεται στον Γάλλο Πρόεδρο και διαθέσιμη στην ιστοσελίδα www.biosphèrepourdemain.org.

Στόχος είναι να προταθεί μια πολιτική στρατηγική που να ανταποκρίνεται στον επείγοντα χαρακτήρα της στιγμής και στο συμφέρον των περιφερειών ή των κρατών να επενδύσουν σε μακροπρόθεσμη προοπτική για να δημιουργήσουν μια εποικοδομητική δυναμική.

Οι δράσεις που σχεδιάζονται για την ειρήνευση και τον αποπλισμό των παγκοσμίων οικονομικών δυνάμεων θα είναι ο καταλύτης. Στη συνέχεια, αυτές οι δράσεις θα ανοίξουν τον δρόμο για όλους τους τομείς δραστηριότητας, για ένα μέλλον προόδου που θα μοιράζονται ευρέως οι λαοί του πλανήτη.

Για να επιτευχθεί διαρκής ειρήνη, είναι σημαντικό να ενεργήσουμε ταυτόχρονα σε δύο επίπεδα: τις περιφέρειες και τα έθνη.

Το "Σχέδιο Έθνος του Κόσμου" της Βιοσφαίρας για το Αύριο είναι προσαρμόσιμο και στις δύο οντότητες. Θα είναι προφανώς δυσκολότερο να βρεθεί βραχυπρόθεσμα ένας εθνικός ηγέτης ικανός να εκπαιδεύσει και να κινητοποιήσει τον λαό του για ένα καινοτόμο έργο που θα φτάσει στην επικύρωση με πολύ μεγάλη πλειοψηφία.

Αυτό βέβαια δεν είναι αδύνατο, δεδομένου της ισχυρής ζήτησης για ανανέωση των πολιτών που αντιμετωπίζει το σκοτεινό μέλλον που προφέρει η νέα τάξη πραγμάτων.

Ορισμένες χώρες του Νότου, κινούμενες από μια πραγματική δημοκρατική δύναμη, θα μπορούσαν επίσης να είναι τα πρώτα παραδείγματα, καθώς και οι περιφέρειες διαφόρων χωρών που έχουν ισχυρή πολιτική συνείδηση. Ίσως μέσω αυτών μπορούμε να βρούμε το μέγιστο δυναμικό για την έναρξη ενός τέτοιου κινήματος.

Ο βιοσφαιρισμός προσφέρει τα μέσα για να βρεθεί μια διασυνοριακή αδελφότητα πέρα από τα σύνορα, οικοδομώντας βήμα προς βήμα τη διαβούλευση μιας νέας κοινωνίας για μια τρίτη χιλιετία προόδου και ειρήνης.

Όλες αυτές οι δυνατότητες θα μπορέσουν στη συνέχεια να αναπτυχθούν με άλλα κράτη που ακούν πραγματικά τους λαούς τους που επιδιώκουν μια καλύτερη ζωή.

Έτσι, σε σύντομο χρονικό διάστημα, είναι δυνατό να αλλάξει η πορεία της ιστορίας.

Αυτό το θετικό παγκόσμιο όραμα υποστηρίζεται από πρακτικές επιλογές που συνοψίζονται παρακάτω σε

λίγες γραμμές.

Το "Σχέδιο Έθνους του Κόσμου" είναι ένα διεθνές σύμφωνητικό ειρήνης μεταξύ ενός ανεξάρτητου κράτους και την κοινότητα των χωρών που έχουν επιλέξει να γίνουν «Έθνη της Ειρήνης». Πρέπει να επικυρωθεί τουλάχιστον από τα 2/3 των εκλογέων.

Αυτή η ομάδα κρατών θα διαχειριστεί από κοινού την ασφάλεια των συνόρων και τα νόμιμα συμφέροντα όλων των συμμετεχουσών χωρών.

Αυτή η χώρα θα αποκλείσει οριστικά τη χρήση της ατομικής βόμβας. Θα επενδύσει τις στρατιωτικές της δυνάμεις στη διάθεσή της στην νέα κοινότητα των ειρηνικών χωρών, πρώτα απ' όλα για να υπερασπιστεί τον σεβασμό της βίωσης σε όλες τις πτυχές της και ως εκ τούτου τα ζωτικά συμφέροντα των πολιτών του κόσμου στο σύνολό τους.

Οι δυνάμεις αυτές θα κατευθύνονται εναλλάξ από έναν στρατιωτικό που θα οριστεί από τον πρόεδρο τις καθεμιάς υπογράφουσες χώρες.

Η συγκέντρωση αυτών των εθνικών δυνάμεων θα μειώσει τον προϋπολογισμό για την άμυνα κατά 3 έως 5% ετησίως, δίνοντας έμφαση στον αφοπλισμό και στην καταπολέμηση της ρύπανσης που προκαλείται από τη χρήση όπλων εδώ και έναν αιώνα.

Η αποδοχή του "Σχεδίου Έθνους του Κόσμου" από τα πρώτα κράτη θα προκαλούσε σίγουρα μια τεράστια αποδοχή του Σχεδίου σε όλο τον κόσμο. Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι σε λίγα χρόνια ακόμη και οι πολίτες των εμπόλεμων χωρών θα βρουν το θάρρος να επιβάλουν στους ηγέτες τους να σταματήσει η κούρσα των πολεμικών εξοπλισμών και τον αναπροσανατολισμό των δαπανών στον τομέα αυτό.

Ο αναπροσανατολισμός των στρατιωτικών ερευνών σε ειρηνικές δραστηριότητες, όπως η κατάκτηση του Άρη, θα δώσει στις χώρες του κινήματος πολιτική, κοινωνική και οικονομική ώθηση.

Θα προωθήσει επίσης την εκμάθηση της νηφαλιότητας και της απαραίτητης ποιότητας που πρέπει να κατακτηθεί παγκοσμίως, ώστε όλοι οι άνθρωποι να μπορούν, μέσα σε λίγες δεκαετίες, να ζήσουν σε αξιοπρεπείς συνθήκες σε όλο τον πλανήτη μας.

Για να διευκολυνθούν οι σχέσεις μεταξύ ενός κυρίαρχου κράτους και μιας περιοχής που επιθυμεί περισσότερη αυτονομία, οποιαδήποτε χώρα θα μπορούσε να υπογράψει ένα τριμερές συμφωνητικό με αυτή την περιοχή και τη διεθνή κοινότητα. Παράλληλα με τα κράτη, οι περιφέρειες μπορούν να διαδραματίσουν σημαντικό ρόλο στην ιστορία των πολιτισμών.

Η άλλη επιλογή πηγαίνει προς ορισμένες περιοχές.

Πρώτα απ' όλες, εκείνες που έχουν μια ισχυρή πολιτική συνείδηση.

Ακόμα κι αν η χώρα που τις διαχειρίζεται βρίσκεται κάτω από τη νοσηρή επιρροή της νέας τάξης πραγμάτων, θα είναι δυνατή η έναρξη δράσεων κινητοποίησης ώστε όλοι οι πολίτες αυτών των άκρως εκτεθειμένων εθνών να συνειδητοποιήσουν ότι υπάρχει άλλη επιλογή από τον φιλελευθερισμό.

Ειδικά ότι οι κίνδυνοι είναι πραγματικοί, ακόμη και αν κάποια είναι καλά κρυμμένα, όπως ο πόλεμος των νομισμάτων, η διαφθορά ή η αδυναμία πολλών ηγετών ακόμα κάτω από την επιρροή των λόμπι, στόχος των οποίων είναι συχνά να διαχειρίζονται τα εκλεγμένα θεσμικά όργανα.

Επίσης, τα σημαντικά ζητήματα αφορούν τη διατήρηση της ταυτότητας και της ασφάλειας μπροστά στους κινδύνους που ασκούνται από τον χρηματοπιστωτικό κλάδο, τις πανίσχυρες πολυεθνικές εταιρίες και του σκληρού στρατιωτικού βιομηχανικού τομέα που διαχειρίζεται /σχεδόν ολοκληρωτικά την εξωτερική πολιτική των πιο εμπόλεμων χωρών.

Με μια εκλεγμένη συνέλευση, η περιοχή θα έχει τη δυνατότητα και την ευθύνη να εφαρμόσει ένα πρόγραμμα συγκρίσιμο με αυτό που θα παρέχεται σε ανεξάρτητες χώρες.

Οι στρατοί που βρίσκονται στην περιοχή θα υπόκεινται στην εξουσία της διεθνούς επιτροπής, υπό τους ίδιους όρους με εκείνους που προβλέπονται για μια ανεξάρτητη χώρα.

Οι παρούσες αστυνομικές δυνάμεις θα έχουν ως μοναδικό στόχο τη διατήρηση της τάξης. Θα ήταν υπό την αιγίδα της περιφερειακής συνέλευσης.

Η Καταλονία μπορεί να δώσει αυτήν την ορμή κάτω από τα μάτια άλλων λαών του κόσμου.

Προς το παρόν, από την Κορσική δίνεται η πρώτη ώθηση, οι πολιτικές οργανώσεις της οποίας αποφάσισαν να παραιτηθούν από τη βία.

Στην Κορσική μετά από μια ευρεία ενημερωτική εκστρατεία, οι αγωνιστές αυτού του κινήματος θα προσπαθήσουν να επικυρώσουν το πολιτικό έργο της Βιοσφαίρας για το Αύριο από την περιφερειακή συνέλευση της Κορσικής.

Μεταξύ άλλων, μπορούμε να σημειώσουμε το σχέδιο δημιουργίας στην πόλη Κόρτε ενός "διαιτητικού δικαστηρίου διεθνές και πολιτών".

Θα είναι υπεύθυνο να δικάσει τις επιθέσεις, είτε οικολογικές είτε αντίθετες ως προς το συμφέρον του λαού, που έχουν γίνει στη βίοσφαιρα από βλαβερές οικονομικές δραστηριότητες.

Είναι το αντίβαρο του πολίτη στην παντοδυναμία των χρημάτων στις εμπορικές ανταλλαγές, οι οποίες έχουν υλοποιηθεί μέσω της δημιουργίας ιδιωτικών δικαστηρίων που υπηρετούν πολυεθνικές σε συμφωνίες όπως το "CETA".

Σε περίπτωση επιτυχίας στο τοπικό δημοψήφισμα, η γαλλική κυβέρνηση θα κληθεί να αποδώσει στην Κορσική το καθεστώς της "Περιφέρειας της Βίοσφαιρας", με τα δικαιώματα και τα καθήκοντα που συνοδεύουν, όπως εξηγείται κατωτέρω.

Έτσι, μετά από την περιοχή, σταδιακά, η χώρα ως σύνολο θα μπορούσε τελικά να κάνει την επιλογή να υπογράψει το "Σχέδιο Έθνη του Κόσμου" και να εισέλθει από την μεγάλη πόρτα στην τρίτη χιλιετία.

Από την 9η Σεπτεμβρίου 2017, από την Κορσική, ένα κίνημα απλώνει αυτές τις αρχές για να κάνει τους υπολοίπους Γάλλους να συνειδητοποιήσουν ότι μια νέα εποχή μπορεί να φωτίσει το μέλλον της χώρας μας και του πλανήτη με αδελφικές αξίες. Από πρωτοβουλία των Κορσικανών η επιλογή να δεσμευτούν με ενθουσιασμό και για πάντα με τη μητρόπολη θα καταγραφεί.

Μια Γαλλία που δεν θα έχει ξεχάσει, όπως και στο παρελθόν, τις υψηλότερες αξίες της Δημοκρατίας, με βεβαίως τώρα μια διαφορετική σειρά προτεραιότητας: την αδελφοσύνη, την ισότητα και την ελευθερία.

Η Γαλλία κατέκτησε τη γη της Κορσικής με όπλα.

Η Κορσική μπορεί να κατακτήσει την καρδιά της Γαλλίας από την αδελφότητα των ψυχών.

Η Καταλονία θα μπορούσε να είναι η επόμενη περιοχή η οποία θα διαλέξει να γίνει μια «Περιοχή της Βιοσφαιρας», αντί να επιλέξει την ανεξαρτησία με αβέβαιες συνέπειες. Έτσι θα μπορούσε να ενώσει ένα μεγάλο μέρος των Καταλανών και να προσελκύσει το ενδιαφέρον και τη συμπάθεια όλων των Ισπανών.

Έτσι, με τη συμφωνία της κυβέρνησης της Μαδρίτης, όλες οι αστυνομικές και οι στρατιωτικές δυνάμεις θα είναι υπό την αιγίδα της Καταλονίας για να συμμετάσχουν στις δράσεις που θα ζητούντε από την διεθνής κοινότητα των ειρηνευμένων χωρών του "Σχεδίου Έθνος του Κόσμου". Αυτά τα μέσα θα χρησιμοποιούνται για τις ανάγκες της περιοχής και για να διατηρήσουν την ακεραιότητα της βίοσφαιρας οπουδήποτε στον κόσμο όπου χρειαστεί. Θα είναι ιδιαίτερα χρήσιμο στις θαλάσσιες περιοχές που δεν υπάγονται υπό την εξουσία μιας συγκεκριμένης χώρας.

Έτσι, αντί να είναι μια περιοχή επικεντρωμένη στο δικό της πεπρωμένο, η Καταλονία θα γινόταν η πρεσβευτής μιας φωτιστισμένης Ισπανίας, βάζοντας την δική της πέτρα στην κατασκευή της Κοινωνίας της Τρίτης Χιλιετίας.

Επομένως, η περιοχή αυτή θα αναγνωρίζεται για όλες τις ιδιότητές της στη χώρα της και φυσικά στον υπόλοιπο κόσμο.

Θα αποκτούσε θέση, οικονομικά οφέλη, στρατιωτική προστασία και ελευθερία δράσης παρά με μία απλή ανεξαρτησία.

Πιθανό ότι και άλλες πολιτικές, περιφερειακές και εθνικές οντότητες ανά τον κόσμο θα εμπνευστούν από αυτά τα πρώτα βήματα. Αυτές οι δράσεις σίγουρα θα υποστηριχθούν μεταξύ τους. Θα δημιουργήσουν ένα κοινό κίνημα που θα δώσει ώθηση σε συγκρίσιμα έργα σε περιοχές όπου υπάρχει δυσπιστία στον νόμο ή ο νόμος των όπλων, όπως τα Υψίπεδα του Γκολάν, η Βόρεια Ιρλανδία, η Χώρα των Βάσκων, η Ουκρανία, το Θιβέτ, το Κουρδιστάν και πολλές άλλες.

Οι πολίτες, από τους οποίους στερήσαν τα δημοκρατικά τους δικαιώματα, θα έχουν την ευκαιρία να διαμορφώσουν το έθνος τους με αυτές τις αξίες ... Οι δυτικοί λαοί δεν θα είναι οι τελευταίοι που θα επωφεληθούν.

Αυτές οι πολιτικές δράσεις θα έχουν ευεργετική επίδραση. Το πνεύμα που τους δίνει ζωή θα ενισχυθεί και θα αναπτυχθεί. Θα υποκινήσει όλους τους ανθρώπους που έχουν καλή θέληση, που πέρα από τους αιώνες και τα σύνορα, πιστεύουν στην αδελφότητα ως βάση του πολιτισμού.

Όλα είναι στα χέρια των δυναμικών περιοχών καθώς και των κρατών που υποστηρίζουν τους λαούς τους. Δεν υπάρχει αμφιβολία.

Γυναίκες και άνδρες με τιμή, διάσημοι ή όχι, έχουν προετοιμάσει αυτό το μονοπάτι, όπως ο John Fitzgerald KENNEDY και ο στρατηγός Charles de GAULLE.

Οι δυσκολίες και οι αβεβαιότητες δεν πρέπει να μας εμποδίσουν να σηκώσουμε πάλι το δαβλό του JFK που έπεσε στο Ντάλας το 1963. Ακόμη και μεταξύ των πολιτών των ΗΠΑ, πολλοί άνθρωποι γνωρίζουν ότι από τις επόμενες σοβαρές ανακαταταξίες, είτε στον οικονομικό τομέα είτε στον πολιτικό τομέα, ο μύθος του

αιώνιου πλουτου των πλουσιότερων που υποσχέθηκε η χρηματιστριακή τάξη θα τελειώσει σε κρίση. Θα είναι ακόμα πιο βίαιο, και θα σβηστεί η εμπιστοσύνη στα χρήματα-χρέη, τα οποία κατασκευάζονται κάθε μέρα από το τίποτα.

Το να αρπάξουμε την ευκαιρία να αλλάξουμε τα πράγματα είναι πολύ μεγάλη αναγκη, καθώς δεν υπάρχει σωστή κατεύθυνση παρμένει απο καμία πολιτική ικανή να σώσει την κατάσταση. Ούτε οι δυτικοί πολιτικοί επαγγελματίες μπορούν να το κανουν.

Η μόνη λύση για αυτούς τους στενό μυαλους ηγέτες, με τη συνείδηση τους μολησμένη απο μέτρια συμφέροντα, θα είναι να ενεργοποιήσουν πλήρως την πολεμική οικονομία.

Με την πυρηνική αντιπαράθεση που μας φοβίζει και που είναι τόσο κοντινή, αυτή η αυτοανακηρυχθείσα κάστα, η «ελίτ του κόσμου», είναι έτοιμη να στείλει τους νέους του πλανήτη μας στην πιο αποτρόπαια αντιπαράθεση της ιστορίας.

Μας ανοίκει ως υπευθυνοι πολίτες να δώσουμε το εναρκτήριο λάκτισμα της εισόδου της ανθρωπότητας σε αυτήν την εποχή. Εποχή που περιμένουμε τόσο πολύ καιρό, στην οποία τα έθνη του κόσμου δεν θα μαθαίνουν τον πόλεμο ως κατάληξη της δημοκρατίας. Δημοκρατία που γεννηθηκε στην Ελλάδα πριν 2500 χρόνια.

Κάποιοι, όπως ο Ακενατον και άλλοι κατακτητές, στην δική τους εποχή και τα τότε κινητρα της, καταφεραν τα αδύνατα κυρίως με τη δύναμη των αρχών τους.

Γιατί να μην κατακτήσουμε ειρηνικα και εμείς με μεγαλείο, ενώ οι αξίες που είναι στο παιχνιδι συγκεντρώνουν τις υψηλότερες φιλοδοξίες όλων των λαών.

Οι διαδικασίες που προτείνονται από την Βιοσφαίρα για το αύριο, και συγκεκριμένα το Σχέδιο Έθνους του Κόσμου, απαιτούν μόνο θάρρος και θέληση για να αλλάξει η ζωή των ανθρώπων με καλή θέληση και για όλους τους άλλους στην επιφάνεια του πλανήτη.

Εάν το προτεινόμενο πρόγραμμα επικυρωθεί από μία πρώτη κοινωνία ή από έναν εθνικό ηγέτη, μετά από ενδεχόμενες τροποποιήσεις, ο ενθουσιασμός που θα τους διεγείρει θα είναι μεταδοτικός. Το να δοθεί μεγάλη δήναμη στις γυναικες είναι σημαντικό για να έχει ένα πραγματικά ισχυρό αντίκτυπο αυτό το πρόγραμμα.

Εκείνοι που καταλαβαίνουν τη σημασία αυτής της νέας εποχής θα κοιτουν διαφορετικά αυτές τις περιοχές και τα έθνη.

Μπορεί να δούν αυτές τις περιοχές σαν καινούριο επιχειρηματικο ελντοράντο αλλά επίσης σαν μια καινούρια γή για την εκφραση και το τρόπο σκεψεις της τρίτης χιλιετίας που προστατεύει τον πλανήτη.

Οι άλλοι λαοί θα εμπνευστούν χωρίς καμία αμφιβολία και θα αφήσουν επίσης το συμάδι τους στην ιστορία της ανθρωπότητας. Αυτή η θέληση θα πραγματοποιηθεί μόνο με μια γενική επιτυχία.

Παντού στη Δύση και αλλού, πολίτες είναι έτοιμοι να σηκωθούν. Περιμένουν μόνο ένα σημάδι. Αυτην την απόφαση, ο καθένας απο εμάς μπορεί να παρασυρει τους υγέτες του να την πάρουν. Θα είναι και θα μείνει το ποιο μεγάλο πολιτό συμβαν στην ιστορία της ανθρωπότητας, όσο μακρία και αν είναι.

Βιοσφαίρα για το αυριο - Jean-François Dottori-Rey de la Cruz, λεγόμενος Dakttari.